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İstanbul, 27.12.2004 
    

 
18.12.2004 gün ve 25674 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 36 seri nolu Veraset ve İntikal Vergisi 
Kanunu Genel Tebliği ile 2005 yılında vaki olacak ivazsız intikallere uygulanacak istisna hadleri 2004 yılı 
yeniden değerleme oranı paralelinde arttırılmıştır. 
 
Söz konusu tebliğe göre, 01.01.2005’te tedavüle girecek yeni para birimimiz YTL bazında; 
 
- Veraset suretiyle intikal eden menkul ve gayrimenkul mallardan, evlatlıklarda dahil olmak üzere füruğ 
ve eşten her birine isabet eden miras hisselerinin 75.719 YTL’sı (füruğ bulunmaması halinde eşe isabet 
eden miras hisselerinin 151.526 YTL’sı), 
 
- İvazsız suretle vaki intikallerin 1.748.- YTL’lık kısmı, 
 
- Para ve mal üzerine düzenlenen yarışma ve çekilişlerde kazanılan ikramiyelerin 1.748  YTL’sı, 
 
vergiden istisna edilmiştir. 
 
Ayrıca 01.01.2005 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere Veraset ve İntikal Vergisi Kanununun 
16.maddesinde yer alan tarifedeki matrah dilim tutarları da 2004 yılı yeniden değerleme oranın da 
arttırılarak uygulanacak olup,  yeni tarife aşağıda yer almıştır. 
 
 
 
Matrah 

Veraset yoluyla 
intikallerde vergi 

oranı (yüzde) 

İvazsız intikallerde 
 vergi oranı 

(yüzde) 
İlk 120.000.-YTL için 1 10 
Sonra gelen 260.000.-YTL için 3 15 
Sonra gelen 550.000.-YTL için 5 20 
Sonra gelen 1.100.000.-YTL için 7 25 
Matrahın 2.030.000.-YTL’yi  aşan kısmı 10 30 

 
Yine aynı madde uyarınca İvazsız intikallere ilişkin tarifelerin uygulanmasında bir şahsa ana, baba, eş 
ve çocuklarından (evlatlıktan, evlat edinenlere yapılan ivazsız intikaller hariç) ivazsız mal intikalinde, 
tarifede yer alan oranların yarısı uygulanarak hesaplama yapılır. 
 
Bilgilerinize sunulur, 
 
Saygılarımızla, 
 
A  R  K  A  N    &    E R G İ N  
ULUSLARARASI DENETİM VE 
YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK  
ANONİM ŞİRKETİ 


